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COMUNICAZIONE AGLI UTENTI

Il Bando di concorso Estate INPSieme 2018 introduce alcune novita
rispetto alle edizioni precedenti, prevedendo anzitutto un significa-
tivo aumento dei posti a concorso e stabilendo contestualmente al-
cuni parametri volti a responsabilizzare I'utente nella scelta di sog-
giorni che garantiscano il massimo rapporto qualita prezzo.

In particolare, sono state introdotte delle innovazioni nelle modalita
di determinazione del contributo concesso dall’Istituto, calcolato in
misura percentuale sull'importo piu basso tra il valore del contributo
massimo erogabile ed il costo effettivo del soggiorno.

Pertanto - fatta eccezione per le famiglie con ISEE inferiore a
8.000,00 Euro per le quali il contributo previsto rimane pari al 100%
dell'importo speso, nel limite del massimo erogabile - per tutte le
altre il contributo riconosciuto coprira una parte del costo del
soggiorno. La quota residua sara a carico della famiglia.

Si riportano di seguito degli esempi di calcolo:



ESEMPI DI CALCOLO DEL CONTRIBUTO
SOGGIORNI IN ITALIA

1 settimana. Contributo massimo erogabile = 600 euro

Costo effettivo del soggiorno Percentuale SIPEEE
- contributo A carico dell’Inps A carico della famiglia
o,
IPOTESI A: 100% € 600 €200
80% € 480 € 320
€ 800 o Caco £
o)
IPOTESI B: 100% € 600 €0
80% € 480 €120
€600 oo oo ==
o)
IPOTESI C: 100% € 550 €0
80% € 440 €110
€550
60% €330 €220

2 settimane. Contributo massimo erogabile = 1.000 euro

Costo effettivo del soggiorno Percentuale =~ Spesa
1V 10r .
2 SO A carico dell'Inps A carico della famiglia
o)
IPOTESI A: 100% € 1.000 € 300
80% € 800 € 500
€ 1.300 60% € 600 <700
o)
IPOTESI B: 100% € 1.000 €0
80% €800 €200
€ 1.000 60% € 600 < 200
o,
IPOTESI C: 100% €850 €0
80% € 680 €170
€ 850 ot — -




ESEMPI DI CALCOLO DEL CONTRIBUTO
SOGGIORNI ALL'ESTERO

Contributo massimo erogabile = 2.000 euro

Costo effettivo del . Percentuale Spesa
OStO errettivo del so [[elgp[e] .
= contributo A carico dell'Inps A carico della famiglia
0,
IPOTESI A: 100% €2.000 € 200
80% € 1.600 € 600
2.2
€ 2290 60% €1.200 € 1.000
o)
IPOTESI B: 100% €2.000 €0
80% € 1.600 € 400
€ 2.000
60% € 1.200 € 800
o)
IPOTESI C: 100% € 1.800 €0
80% € 1.440 € 360
€ 1.800 oo, < oa0 —




